

単価表の訂正について

土木工事資材等単価表(令和5年4月設定) の下記資材の単価を訂正します。

掲載ページ 単価表 P40/42

項番	資材名称	単価コード	名称	訂正前単価(円)	訂正後単価(円)
3156	その他	Z144080600	負圧集塵装置用	2,400	12,500
3157	その他	Z144080700	負圧集塵装置用2次フィルター	12,500	2,400